Procedura organizacji zajęć w czasie pandemii
koronawirusa SARS – CoV – 2 obowiązująca od 1 czerwca 2020 r. 
1. Cel procedury
Celem niniejszej procedury jest ustalenie zasad organizacji zajęć dla dzieci i sposobów postępowania personelu oraz rodziców w celu zapewnienia reżimu sanitarnego                  w Przedszkolu nr 31 w trakcie pandemii koronawirusa SARS – CoV – 2 zgodnie                      z wytycznymi Głównego Inspektora Sanitarnego, Ministra Zdrowia oraz Ministra Edukacji Narodowej.
· Zakres procedury
Niniejsza procedura dotyczy wszystkich pracowników świadczących pracę na terenie placówki.  W czasie trwania pandemii koronawirusa  SARS – CoV – 2 są oni zobowiązani postępować zgodnie z przyjętymi procedurami. Rodzice zobowiązani są do zapoznania     się i przestrzegania postanowień niniejszego dokumentu.
· Odpowiedzialność
· Odpowiedzialnym za wdrożenie procedury i zapoznanie z nią pracowników oraz rodziców jest dyrektor placówki.
· Pracownicy zostają zapoznani z procedurą drogą mailową oraz poprzez opublikowanie jej na stronie internetowej przedszkola, co poświadczają podpisem.  Ponadto procedura znajduje się (do wglądu) u dyrektora placówki i na tablicy informacyjnej w przedszkolu.
· Rodzice zostają zapoznani przed powrotem dziecka do placówki z procedurą poprzez stronę internetową przedszkola.
· Pracownicy wykonujący pracę na terenie placówki w czasie trwania pandemii odpowiedzialni są za przestrzeganie niniejszej procedury, a także za higienę powierzonych im sprzętów.
· Przed rozpoczęciem pracy każdy pracownik musi zdezynfekować ręce              i  zmierzyć temperaturę ciała. (Jeżeli temperatura wyniesie 37,50C lub więcej nie podejmuje pracy).
· Pracownicy zobowiązani są do bieżącego śledzenia informacji GIS                     i Ministerstwa Zdrowia.
· Pracownicy zapoznani są z dostępną listą numerów telefonów,                        w szczególności do służb medycznych i powiatowej stacji sanitarno-epidemiologicznej oraz prowadzącego organu i kuratora oświaty (wywieszoną w widocznym miejscu).   
· Zasady postępowania w czasie pobytu dziecka w placówce
· Przy wejściu do placówki umieszczony jest płyn do dezynfekcji rąk, z którego muszą korzystać wszyscy dorośli.
· Liczebność grup jest pomniejszona, aby zapewnić możliwość utrzymania zalecanych odstępów pomiędzy dziećmi i opiekunami (12 dzieci w jednej sali. W uzasadnionych przypadkach można zwiększyć - nie więcej niż o 2 dzieci)
· Przyjmowanie i odbieranie dzieci:
· Rodzic/opiekun przyprowadzając dziecko do placówki zobowiązany jest  dokonać dezynfekcji rąk (nawet, jeżeli ma założone rękawiczki), a także utrzymania bezpiecznej odległości (2m) pomiędzy innymi osobami oczekującymi przed wejściem.
· Dziecko do przedszkola musi być przyprowadzane przez zdrowego rodzica/opiekuna.
· Dziecko wprowadzane jest do wiatrołapu przedszkola tylko przez jedną osobę dorosłą (bez innych członków rodziny i osób towarzyszących). W wiatrołapie wszystkie osoby dorosłe i dzieci powyżej 4 roku życia zobowiązane są do zasłonięcia ust i nosa np. za pomocą maseczki.
· W przedsionku przedszkola jednocześnie może przebywać                             3 rodziców/opiekunów z dziećmi.
· Rodzic dzwoni domofonem do sali i oddaje zdrowe dziecko przy drzwiach do szatni. Dziecko zostaje przyjęte po sprawdzeniu temperatury. Rodzic zabiera ze sobą maseczkę dziecka (dotyczy dzieci powyżej 4 r. ż).
· Dziecko nie przynosi do placówki żadnych zabawek ani innych rzeczy.
· Dziecko od rodziców odbierane jest przez oddziałową i po przebraniu się    w szatni zaprowadzone jest do łazienki w korytarzu w celu umycia rąk,        a następnie do sali, w której będzie ono przebywało, w stałej grupie bez możliwości przechodzenia do innych pomieszczeń.
· Odbiór dziecka odbywa się w następujący sposób: rodzic dzwoni domofonem, oddziałowa odprowadza dziecko do szatni, w której przebiera się, a następnie oddaje je rodzicowi.
· Z sal zostają usunięte przedmioty i sprzęty, których nie można skutecznie zdezynfekować, jak np. pluszowe zabawki.
· Oddziałowe przypisane do poszczególnych sal regularnie dezynfekują zabawki, których użyją dzieci, przybory sportowe, stoły i krzesła w salach, poręcze, klamki, przyciski na terenie placówki, w łazience deski sedesowe oraz baterie umywalkowe.
· Codziennie są monitorowane prace porządkowe i dezynfekcyjne.
· Na czas wprowadzenia szczególnych procedur rezygnuje się z codziennego mycia zębów. 
· Podczas leżakowania zapewniona zostanie przestrzeń nie mniejsza niż 4 m2 na jedno dziecko i każdego opiekuna. Odpoczynek odbywa się na leżaczkach bez pościeli.
· Oddziałowa dezynfekuje leżak po każdorazowym użyciu.
· Pracownicy zaopatrzeni są w indywidualne środki ochrony osobistej: jednorazowe rękawiczki, maseczki, w razie potrzeby przyłbice, nieprzemakalne fartuchy z długim rękawem.
· Każda sala jest wyposażona w termometr bezdotykowy, którym wykonywane są pomiary temperatury dzieci (przynajmniej 1 raz w ciągu dnia).
· Pracownicy podczas wykonywania swoich czynności na terenie placówki nie muszą zakrywać ust i nosa z wyjątkiem odbierania i oddawania dziecka rodzicowi.
· Podczas opieki nad dziećmi należy unikać rotacji nauczycieli.
· Sale wietrzone są co najmniej raz na godzinę.
· Nauczyciele zobowiązani są do wyjaśnienia dzieciom, jakie zasady bezpieczeństwa obowiązują w placówce i dlaczego zostały wprowadzone.
· Nauczyciel opiekujący się dziećmi przebywającymi na terenie placówki ma obowiązek zadbać o to, aby dzieci często i regularnie myły ręce.
· Zawieszone zostają wszelkie wyjścia dzieci poza teren placówki.
· Dzieci pod nadzorem nauczycieli mogą korzystać z terenu należącego do zespołu        i placu zabaw na terenie placówki przy zachowaniu możliwie największej odległości   i zmianowości grup. Sprzęt na placu zabaw po wyjściu każdej grupy będzie dezynfekowany.
· Przy organizacji żywienia wprowadzone zostają szczególne środki ostrożności tj. regularne korzystanie z płynów do czyszczenia powierzchni i sprzętów - mycie naczyń i sztućców w zmywarce z dodatkiem detergentu w temp. min 600C lub wyparzanie.
· Posiłki wydawane dzieciom będą tylko przez oddziałową odpowiedzialną za konkretną grupę.
· Personel kuchenny nie może kontaktować się z dziećmi oraz personelem opiekującym się dziećmi.
· Pracownicy zachowują dystans społeczny w odniesieniu do rodziców, dzieci                    i pozostałych pracowników wynoszący min. 2 m.
· W przypadku stwierdzenia objawów chorobowych u dziecka zostanie ono zaprowadzone do tymczasowej izolatki z zachowaniem minimum 2 metrów odległości od innych, a rodzic będzie niezwłocznie poinformowany o konieczności natychmiastowego odbioru dziecka. Rodzic w takim przypadku, ma obowiązek informować placówkę o stanie zdrowia dziecka.
· W przypadku wystąpienia u pracownika niepokojących objawów sugerujących zakażenie koronawirusem należy niezwłocznie odsunąć go od pracy i wstrzymać przyjmowanie kolejnych dzieci, powiadomić stację sanitarno-epidemiologiczną i ściśle stosować się do wydawanych instrukcji i poleceń.
· Do komunikacji pomiędzy nauczycielem/dyrektorem a rodzicami używane będę numery telefonów podane przez rodzica.
